Priloha A

Tabulka - Test paralelnych trendov a Grangerovej kauzality pre vietky podniky

Test paralelnych trendov

Test Grangerovej kauzality

Prob >F =0.5081

Trzby F(1,395)= 0.14 F(1,395)= 0.14
Prob > F = 0.7060 Prob > F = 0.7060
Aktiva F(1,395)= 0.00 F(1,395)= 0.00
Prob > F =0.9865 Prob > F = 0.9864
Vysledok F(1,395)= 0.44 F(1,395)= 0.44
hospodarenia

Prob >F =0.5081

Finan¢na paka

F(1,395)= 1.21
Prob>F=0.2714

F(1,395)= 1.21
Prob>F=0.2713

Prob > F=0.1746

EBITDA F(1,395)= 1.34 F(1,395)= 1.34
Prob>F =0.2478 Prob >F =0.2477
ROE F(1,395)= 0.32 F(1,395)= 0.32
Prob>F=0.5717 Prob>F=0.5716
ROA F(1,395)= 1.85 F(1,395)= 1.85

Prob > F=0.1745

Zdroj: Vlastné spracovanie.

Tabul’ka - Test paralelnych trendov a Grangerovej kauzality pre mikro podniky

Test paralelnych trendov

Test Grangerovej kauzality

Prob > F = 0.4086

Trzby F(1,55)= 0.05 F(1,55)= 0.05
Prob > F =0.8318 Prob > F =0.8316
Aktiva F(1,55)= 1.29 F(1,55)= 1.30
Prob > F =0.2605 Prob > F =0.2599
Vysledok F(1,55)= 0.69 F(1,55)= 0.70
hospodarenia

Prob > F =0.4080

Finan¢na paka

F(1,55)= 1.68
Prob > F = 0.2003

F(1,55)= 1.68
Prob>F =0.1997




EBITDA

F(1,55)= 0.26
Prob > F = 0.6090

F(1,55)= 0.27
Prob > F =0.6085

Prob > F=0.7254

ROE F(1,55) = 0.32 F(1,55)= 0.32
Prob > F = 0.5744 Prob > F = 0.5739
ROA F(1,55)= 0.12 F(1,55)= 0.13

Prob>F =0.7250

Zdroj: Vlastné spracovanie.

Tabul’ka - Test paralelnych trendov a Grangerovej kauzality pre malé podniky

Test paralelnych trendov

Test Grangerovej kauzality

Prob > F =0.5494

Trzby F(1,202)= 0.17 F(1,202)= 0.17
Prob > F = 0.6821 Prob > F = 0.6820
Aktiva F(1,202)= 0.03 F(1,202)= 0.03
Prob > F =0.8601 Prob > F =0.8601
Vysledok F(1,202)= 0.36 F(1,202)= 0.36
hospodarenia

Prob > F = 0.5493

Finan¢na paka

F(1,202)= 0.85
Prob > F = 0.3604

F(1,202)= 0.86
Prob > F = 0.3603

Prob >F=0.1552

EBITDA F(1,202)= 0.72 F(1,202)= 0.72
Prob>F =0.3976 Prob>F =0.3974
ROE F(1,202)= 0.04 F(1,202)= 0.04
Prob > F = 0.8383 Prob > F = 0.8303
ROA F(1,202)= 2,04 F(1,202)= 2.04

Prob>F =0.1550

Zdroj: Vlastné spracovanie.




Tabul’ka - Test paralelnych trendov a Grangerovej kauzality pre stredné podniky

Test paralelnych trendov Test Grangerovej kauzality
Trzby F(l,151) = 0.38 Fd, 151) = 0.38
Prob>F =0.5392 Prob > F = 0.5390
Aktiva F(l,151) = 1.60 F(l,151) = 1.60
Prob > F =0.2085 Prob>F =0.2083
Vysledok F(l,151) = 0.30 Fd, 151) = 0.30
hospodarenia | p.op > p = 05844 Prob > F = 0.5842
Financna paka | F(1, 151) = 1.11 F,151)= 1.11
Prob > F =0.2935 Prob>F =0.2932
EBITDA F(l, 151)= 0.14 F(l,151)= 0.14
Prob>F =0.7131 Prob>F =10.7130
ROE F(,151)= 1.22 Fd, 151) = 1.22
Prob>F =10.2710 Prob>F =0.2708
ROA F(l,151)= 1.52 F(l,151)= 1.52
Prob>F =0.2193 Prob>F =0.2191

Zdroj: Vlastné spracovanie.




